
Nový web Inštitútu finančnej politiky 

 

Aktuálne informácie z ekonomiky, analýzy, prognózy a množstvo dôležitých čísel na jednom 

mieste. Inštitút finančnej politiky (IFP) Ministerstva financií SR dnes spustil svoj nový webový 

portál www.ifp.sk, kde bude pravidelne zverejňovať všetko podstatné čo súvisí s číslami 

a prácou IFP. Nový web spustili analytici MF SR pri príležitosti 20. výročia od založenia 

Inštitútu finančnej politiky. 

Návštevníci webu nájdu na jednom mieste všetky analýzy aktuálneho ekonomického diania, 

publikácie, prognózy, štatistiky, kalkulačky a navyše aj mediálne výstupy IFP. Tvorcovia 

do novej stránky zapracovali obsah doterajších výstupov od roku 2022.   

„Slovensko potrebuje kvalitnejšiu odbornú aj verejnú diskusiu o stave hospodárstva 

a verejných financií. Naša analytická jednotka IFP chce byť príkladom pre ostatné orgány 

v otvorenosti a modernej komunikácii v oblasti dát a analýz. Koncentrácia čo najväčšieho 

množstva údajov, dát a čísel, ktoré súvisia s našou ekonomikou a sú dostupné na jednom 

mieste, je správny krok a preto oceňujem iniciatívu kolegov z IFP, ktorí tento projekt 

pripravili,“ povedal minister financií Michal Horváth.  

„Náš nový web prináša nový vietor aj do fungovania samotného IFP. Takýmto spôsobom sa 

chceme viac otvoriť nie len odbornej, ale aj laickej verejnosti. Okrem čísel sa preto návštevníci 

stránky dozvedia viac o našej práci a takpovediac aj o zákulisí nášho inštitútu. Som rád, že sa 

to podarilo a zvlášť v čase, keď si pripomíname 20 výročie od založenia IFP,“ doplnil Juraj 

Valachy, riaditeľ IFP. 

Inštitút finančnej politiky pracoval na príprave webu s vlastnými personálnymi kapacitami 

niekoľko mesiacov. Funkcionality a obsah stránky budú pravidelne vyhodnocovať a zlepšovať. 

Už onedlho by mala napríklad pribudnúť možnosť „odberu noviniek“. Webstránka je 

samozrejme prispôsobená aj zobrazovaniu v mobiloch. 

Nový web IFP: www.ifp.sk 
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Odporúčame prečítať:  

Na formulácii listov záleží: ako zlepšiť výber za nulové náklady? - Inštitút finančnej politiky 

(ifp.sk) 
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